

Виноградов: Катание на снегоходах в черте города недопустимо

Written by Administrator

Saturday, 12 January 2013 15:13 -

Катание на снегоходах в черте города недопустимо, это опасно и может привести к смертельному исходу.



Катание на снегоходах в черте города недопустимо, это опасно и может привести к смертельному исходу. Так префект прокомментировал выступление начальника управления физической культуры и спорта СВАО Сергея Пименова, который рассказал о том, что некоторые владельцы снегоходов выезжают на лыжни, оборудованные для массового катания, «и начинают там гонять». Такие случаи были, например, в лесопарке в Северном районе, вблизи 9-й Северной линии.- Ездить на снегоходе вообще опасно, а в городе это категорически запрещено, бывают случаи смертельного исхода, - подчеркнул префект. По его словам, исключение может быть сделано только для специальной техники, которая прокладывает лыжню после снегопада. Всего в СВАО, по словам Пименова, оборудованы 29 лыжных трасс протяженностью от 800 м (парк на ул. Руставели в Бутырском районе) до 7 км (Певческое поле на Заповедной улице в Южном Медведкове, сквер у метро "Ботанический сад" в Ростокине). Общая протяженность лыжных трасс СВАО - 76, 9 км, вечером на лыжнях включается свет, часть трасс оснащены пунктами проката. Источник:svao